
  社保定市委举办新一届人大代表、政协委员培训班
8月24—25日，九三学社保定市委组织近30名新一届人大代表、政协委员在阜平县职业技术教育中心举办了为期两天的专题培训。市政协副主席、社市委主委许皞，专职副主委闫增爱，副主委张晨钰、张志茹等出席培训班。

许皞主委在开幕词中指出，人大代表、政协委员是地位、是荣誉、更是一种责任，当前京津冀协同发展与雄安新区的建设，为大家施展才华搭建了广阔舞台，大家肩负的使命光荣，任重道远，需要充分发挥自身优势，努力为保定发展献计献策。培训中，大家共同学习了习近平总书记“7.26”讲话精神，听取了如何《争做一名懂政协、会协商、善议政的政协委员》的专题讲座，并认真观看了社史专题片《为了民主与科学》，新老委员代表进行了履职发言。

闫增爱副主委在总结讲话中指出，做一名合格的人大代表政协委员，需要在今后的履职过程中不断学习与提高，把加强学习当做一种政治责任，一种价值理念，一种精神追求，紧密结合履职所需，加快更新知识结构，才能准确把握经济社会发展的规律和特色，做到建言建在需要时、议政议到点子上、监督监在关键处。她希望大家能齐心协力，奋发进取，为加快建设创新驱动经济强市，推动京津保地区率先联动发展，加快实现保定复兴做出新的贡献。               （王烨） 
社邯郸市委农业科技帮扶基地揭牌

8月28日，九三学社邯郸市委联合河北工程大学在邯郸市丛台区前郭庄村举行“农业科技科研帮扶基地挂牌仪式”，九三学社邯郸市委科技服务部就农业科技帮扶工作和前郭庄村委会签署了合作备忘录。市人大副主任、社市委主委侯华梅出席活动。

前郭庄村距离邯郸市区9公里，距离邯郸市紫山核心风景区3公里，交通便利，地理位置优越，规划打造的“本草养生小镇”美丽乡村建设已经取得初具规模。

为充分发挥我社人才智力优势，促进前郭庄村美丽乡村建设，构建公共设施完善、地方特色浓郁、生态环境优美、经济可持续发展的的本草养生小镇，经和村委会协商，社邯郸市委联合河北工程大学在前郭庄村建立农业科技帮扶基地。社市委将以规划、建筑、市政等城市建设方面的专家组成帮扶队伍，在村庄旅游规划、村容村貌整治、村民住宅环境改善、农业种植养殖产业布局等方面进行帮扶和指导；充分发挥我社医疗卫生专家作用在预防保健、医疗义诊、健康普及等发面定期开展医疗义诊、健康知识兼做等活动。

社市委将在前郭庄村美丽乡村建设的进程中，和党委、政府的中心工作紧密结合，集合社内有关各方面专业人才，结合村庄编制规划，积极探索，主动作为，贡献才智，共促发展，把前郭庄村的本草养生小镇将建设得更具特色、更加美丽。                              （李玮英）
社张家口市委召开纪念九三学社
创建72周年、社市委成立32周年暨表彰大会

九三学社张家口市委纪念九三学社创建72周年、九三学社市委成立32周年暨表彰大会于9月3日隆重召开。社市委主委祁万利，副主委王石顺、张文瑞、郭志炜、付贵元、徐丕青出席，市社会主义学院党组书记、中共市委统战部副部长田洁等应邀莅临，王石顺主持了会议。

会上，郭志炜深情回顾了九三学社创建72年来与中国共产党风雨同舟、肝胆相照所走过的光辉历程；重温了九三学社张家口市委成立32年来，在中共市委的领导和支持帮助下，积极参政议政，不断加强自身建设，为我市的经济建设和社会发展做出的巨大贡献；通报了近年来社市委在履职参政、自身建设、宣传信息、社会服务、机关建设等方面所做的主要工作及取得的成绩。

会议通报了换届以来的各项社务工作，并表彰了参政议政、宣传信息及本职工作先进个人120人次。会议期间，桥东区委副主委赵晓雁、桥西区委主委金志毅、宣化区委主委梁利军、医学院支社主委刘守义分表作社务工作交流发言；2016、2017年度全国五一劳动奖章获得者苗文隆、张文瑞分别作了先进事迹报告。

田洁对大会的召开表示热烈的祝贺。她高度赞扬了社市委围绕全市工作大局，不断加强自身建设，着力提升五种能力，在助推全市的经济社会发展中起到的积极作用，对于我社今后的发展提出了希望。

祁万利在讲话中对中共市委统战部的大力支持和帮助表示衷心的感谢，对各基层组织在社务工作中的好经验、好做法给予了充分肯定，对本次获奖的社员表示了热情祝贺，并强调本次会议在传承精神、凝聚力量等方面具有重要意义。

原社市委主要领导吕铁铮、宫起光、张雅婷及近140名社员参加了会议。      (苏亚丽）
社邯郸市委召开九三学社成立72周年纪念大会

9月3日，九三学社邯郸市委召开“纪念九三学社成立72周年大会”。会议学习了习近平总书记7.26重要讲话精神、省委书记赵克志在“不忘合作初心 继续携手前进”座谈会上的讲话精神。中共邯郸市委统战部副部长、市社会主义学院党组书记冯士广，市人大副主任、九三学社邯郸市委主委侯华梅出席纪念大会并讲话。

冯士广代表中共邯郸市委对大会召开表示热烈祝贺，他回顾了九三学社与中国共产党团结合作、共同奋斗的光荣历程，充分肯定了九三学社邯郸市委为自成立以来为我市经济、政治、科技、文化、教育事业的发展做出的重要贡献并提出了殷切希望。

侯华梅在讲话中回顾了九三学社创建72年来走过的光辉历程以及社邯郸市委成立以来取得的成绩。她号召，全体社员要总结过去，展望未来，进一步弘扬九三学社优良传统，增强广大社员参政履职责任感，紧紧围绕“四个全面”战略布局，凝心聚力，砥砺奋进，用创新引领实践，为全面深化改革和促进经济社会发展贡献力量。

会议还对工作突出、成绩显著的机关支社、邯山区支社、丛台区支社、复兴区支社、中华南小组、市第一医院支社等6个先进集体、薛兰生等18名优秀社员、王桂红等20名组织工作先进人、张润生等20名参政议政工作先进个人、申海波等18名宣传信息工作先进个人、陈敬谊等23名社会服务工作先进个人进行了表彰。                                       （社邯郸市委）
社秦皇岛市委举办纪念抗战胜利

72周年暨九三学社建社72周年书画艺术展

九三学社秦皇岛市委纪念抗战胜利72周年暨九三学社建社72周年书画艺术展于9月3日在北戴河劳动人民文化宫开幕。中共秦皇岛市委统战部常务副部长张强、北戴河区文广新局局长李春光、北戴河美术家协会主席徐占明应邀出席开幕式，社市委副主委、秦皇岛银行副行长李国强，各支社主委、部分社员和各界观展人员参加开幕式。开幕式由九三学社秦皇岛书画院秘书长杨旭光主持。

李国强代表社市委讲话，带领大家重温了九三学社的历史，号召广大社员要不忘初心，牢记我社爱国、民主、科学宗旨，保持和发扬九三人的优良传统，在各自岗位上当先锋、做表率。李春光代表嘉宾发表了热情洋溢的致辞，希望在场在每一位收藏艺术、创造艺术，让生活充满艺术。

本次展会由社市委和北戴河区文广新局联合主办，九三学社秦皇岛书画院、九三学社秦皇岛乐读会共同承办，秦皇岛市图书馆、秦皇岛市书画研究院协办。本次活动参展作品含国画、油画、版画、水彩画、书法作品、摄影作品、书籍等，展期为9月3日至６日。             （刘华）
社唐山市委组织教师社员参观美丽乡村

9月8日，九三学社唐山市委组织教师社员到迁安市杨各庄镇参观省级美丽乡村徐流口村，庆祝即将到来的第33个教师节。

徐流口村在数十年与自然斗争的过程中，不仅形成了闻名燕赵的“自力更生，艰苦奋斗”的徐流口精神，还在社会主义新农村建设和美丽乡村建设中，不断改善生活条件，美化生活环境，优化产业类型，丰富精神生活，保护地标史标，留住乡愁元素，打造成了省级美丽乡村。位于村中一处泥墙土瓦的院子，依旧保持着上世纪50、60年代的样子，这里就是被村里精心保护的“知青屋”。在那场炽热的红流中，曾有10位唐山15中学的学生在这里接受锻炼，他们把这里当作家，这里的乡亲把他们当做亲人。社员们从那些简陋的火盆，用旧的器具和一些褪色的标语中，感受着知青们当年艰苦奋斗的激情岁月，深受启迪。

大家表示，这个教师节过得很有意义，深受教育。今后要立足本职，积极发挥九三学社社员作用，为家乡经济建设和社会发展多贡献自己的力量。                      （沈洪民）
社石家庄市委送医下乡

9月9日，九三学社石家庄市委组成10余人的医疗专家团队赴阜平夏庄义诊。

    活动中，医疗专家们耐心细致为村民答疑解惑，针对个人提出的问题，给予合理化建议，为群众身体健康提供有效保障。他们还宣传医疗卫生保健知识，宣传科学健康生活方式，为群众开展医学问题咨询和健康诊疗，受到广大村民的欢迎。                                 （田丹）
社邢台市委深入基层开展大型义诊慰老活动

9月9日，九三学社邢台市委组织“九三邢台市委义诊爱心队”深入临西县吕寨乡郝村，举办"情系夕阳，关爱老人"大型义诊慰老活动。来自河北省眼科医院和本市各医院11个科别的13名医疗专家，为65岁以上的老人进行义诊，并开展健康教育咨询，使老人在家门口就享受到大医院正规的诊疗服务，将温暖和关爱送到了基层。

义诊现场，临时设置的十二个义诊台和心电图室，被闻讯赶来的老人围个水泄不通。体检过程中，各科专家细致了解义诊老人身体情况以及他们的病史，耐心解答老人的咨询，认真为他们做检查。在综合诊断分析后，向老人详细说明检查结果，并对他们日常生活起居、健康养生等方面给予指导，对于一些常见病，给出治疗方案。

本次活动为400余名老人提供了义诊，爱心队贴心的服务，受到了群众的一致称赞。政协临西县委副主席徐金鹏、县委统战部常务副部长赵春华应邀出席活动，并对九三邢台市委和前来义诊的各位专家表达了感谢。

社承德市委举办捐资助教扶贫下乡活动

为响应承德市政协“四引四帮”号召，努力发挥自身优势，积极开展科技扶贫、捐资助教活动，9月11日，社市委派代表队赴围场哈里哈小学开展捐资助教扶贫下乡活动，为校内30名贫困学生捐资1.2万元。

    社市副主委董焕臣说，少年有志，国家有望。他表示，今后社市委将持续关注和支持基础教育工作，为改善基层教学条件，提高基层人民文化素质，作出应有贡献。愿孩子们不辜负厚望，刻苦学习，早日成才，将爱心一直传递下去。                                 （社承德市委） 
社保定市委举办2016—2017年度新社员培训班

9月14—15日，九三学社保定市委举办了为期两天的新社员培训班，2016—2017年度新社员近50人参加了培训。社市委专职副主委闫增爱、副主委尹成远、秘书长武伟明出席了会议。

培训班上，新社员们共同学习了九三学社保定简史、统一战线与民主党派工作基本理论知识以及提案信息的撰写方法，观看了社史光盘《为了民主与科学》。大家一起重温了中国共产党带领全国人民革命、建设、改革的光辉历程，对中国共产党领导的多党合作制度的产生、演变和确立有了较系统的认识，对多党合作制度的功能、价值、特点、优越性的理解进一步加深；一起追寻了社的发展足迹和九三学社先贤们与共产党人风雨同舟、休戚与共的高风亮节，从更深刻的时代背景中了解了我社“爱国、民主、科学”优良传统积淀形成的过程。4名新社员代表在培训班上发言，抒发了真挚的入社感想。社员们一致表示收获很大，受益匪浅。

培训班还赴红色革命老区李家庄参观了统一战线博物馆。                     （王烨）
社唐山市委、廊坊市委
共同学习习近平总书记“7.26”讲话精神

9月15—16日，九三学社唐山市委组织骨干社员赴廊坊与社廊坊市委共同举办学习习近平总书记“7.26”重要讲话交流会。唐山市政协副主席、社唐山市委主委胡万宁参加活动并讲话，廊坊市政协副主席、社廊坊市委主委王学求主持了交流。

    交流会上，与会社员共同学习了习近平总书记7月26日在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的十九大”专题研讨班开班仪式上的讲话精神和中共河北省委赵克志书记在沧州调研时的讲话。社唐山市丰润区支社主委王立新就基层工作情况同与会社员进行了交流，社廊坊市委副主委李志就习近平总书记的重要讲话精神与社员们分享了心得体会。

胡万宁在总结发言中对廊坊市经济社会发展和社廊坊市委各项工作给予充分肯定，并介绍了唐山的整体情况，回顾了唐山九三学社的成立、发展与壮大的历史进程；对两位社员代表的发言做了点评，对进一步学习和贯彻好习近平总书记“7.26”重要讲话精神和赵克志书记在沧州市调研时的讲话精神提出希望和要求。

会后，两地社员还观看了联合国教科文组织全球尺度地球化学国际研究中心、地球化学重点实验室和华夏民间收藏博物馆、李少春大剧院。                             （社唐山市委）
九三学社省直委员会、承德市委员会抽调部分医学专家
赴承德丰宁满族自治县开展义诊活动
9月7日，省统计局副局长、九三学社河北省委副主委王素君带领九三学社省直委员会抽调的部分医学专家，汇集社承德市委李建华主委带领的承德市中心医院的专家共计15人，分三路前往丰宁满族自治县汤河乡汤河村、黑山嘴镇的大金营村和喇嘛寨子村进行义诊活动。

这三个村都是省委、省政府精准扶贫活动中的深度贫困村，同时也是省统计局重点帮扶的定点单位，三村都地处大山深处、交通不便、自然环境恶劣，村民多以留守老人、妇女、儿童居多。本次义诊共接诊350余人，义诊队还向当地卫生院提供了由我社社员捐赠的价值5.5万元的药品和价值2万元的医疗设备。

为开展好这次义诊活动，各有关领导都精心组织、协调，以岭药业的吴相君总经理、河北恒晨源医疗器械的高恒阳总经理慷慨解囊，各位医疗专家不辞辛苦，再次展现出了九三人的大爱情怀。

辛集支社联合市政协开展下乡义诊活动

为纪念中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利，9月1日上午，市政协副主席陈贵房带领政协医务界委员及我社辛集支社专家义诊团，在工人文化宫广场举办了专家义诊活动。

活动现场，围满了前来咨询、问诊的市民。市政协副主席陈贵房带领各科专家，为前来咨询的市民耐心地检查、解疑答惑，细致地为他们讲解相关健康保健知识，并发放健康宣传手册400余份，得到市民一致称赞。                                                      （刘义辉）

唐山仨支社义诊赠药  庆祝九三学社创建72周年

9月2日，在九三学社创建72周年到来之际，为满足广大群众的看病需求，九三学社唐山医疗支社、地质支社和曹妃甸区支社一行11人赴曹妃甸区八农场，联合开展义诊赠药活动。社市委专职副主委李存龙、曹妃甸区政协副主席王立功应邀参加活动。

一大早，医疗专家们携带心电图等仪器来到曹妃甸区八农场，为每一位前来问诊的居民诊断病情、耐心解答、提出具体治疗方案。在三个小时的义诊活动中，慕名前来看病咨询的群众达到120余人次。此次活动赠药价值3000余元，还为当地群众发放了健康知识宣传单。
（医疗支社、地质支社、曹妃甸区支社）
胡万宁提案被全国政协评为优秀提案

全国政协第十二届委员会优秀提案和先进承办单位表彰会9月6日在京召开。全国政协委员、社省委副主委、社唐山市委主委、唐山市人民医院院长胡万宁的《深入推进公立医院改革》被评为优秀个人提案。                                                           （沈洪民）
社员陈敬谊获“美丽河北 最美教师”荣誉称号

日前，中共河北省委宣传部、省教育厅发出通报，决定授予孙大业等10名教师“美丽河北·最美教师”称号，我社社员、河北工程大学园林与生态工程学院副教授陈敬谊获此殊荣。（社邯郸市委）
九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com 
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